



۴۰ روز تا شروع جام جهانی

ریکاوری ملی پوشان پس از بازی درون تیمی

قلعه نویی: شاید زودتر به آمریکا برویم

تمرین ریکواری شاکردان امیر قلعه نویی ظهر جمعه در مجموعه ورزشی یک در محل کمپ تیم‌های ملی برگزار شد و ملی پوشان که روز گذشته یک بازی تدارکاتی درون تیمی را انجام داده بودند، در قالب دو گروه ریکواری را انجام دادند. گروه نخست ملی پوشان ایران از ساعت ۱۱:۳۰ و گروه دوم از ساعت ۱۲ زیر نظر مربیان تیم ملی به تمرینات هوازی، نرمش و وزنه زن پرداختند و پس از آن هم برای صرف آبگوشت و ناهار صمیمانه، دور هم جمع شدند تا وارد تعطیلی یک‌و نیم روزه امروز تمرین نخواهند داشت و استراحت خواهند کرد؛ روندی که هفته گذشته هم برای بازیکنان تیم ملی در نظر گرفته شد تا فشار بیش از حد در جریان آماده‌سازی به آنها وارد نشود. پس از تمرین ریکواری، ملی پوشان محل اردو را ترک کردند و قرار شد از صبح روز یکشنبه با حضور در اردو، مجدداً تمرینات آماده‌سازی خود را پیگیری کنند.

امیر قلعه نویی، سرمربی تیم ملی فوتبال ایران پس از بازی درون تیمی ایران که پنجشنبه برگزار شد، گفت: «لیگ ما تعطیل است و بازیکنان در شرایط تمرینی نبودند. از نظر بدنی نسبت به استانداردهای روز جهان عقب هستیم و بیشتر تمرکز ما بر این است که تیم را از نظر بدنی جلو ببریم تا در بازی سوم مان در ترکیه به شرایط ایده‌آل برسند. فشارها را بر اساس جام جهانی گذاشتیم. انگیزه درون تیمی خوب است و بازیکنان تلاش می‌کنند. در مسابقات آینده شرایط بازیکنان داخلی از لژیونرها بهتر خواهد شد.»

وی ادامه داد: «ان‌شاءالله ۲۲ اردیبهشت راهی ترکیه خواهیم شد و حدود ۲۰ روز آنجا خواهیم بود. اگر قرار باشد با تیمی در آمریکا بازی کنیم این احتمال وجود دارد که ۳ روز از اردوی ترکیه را کاهش دهیم. اما اگر این اتفاق رخ ندهد ۱۰ روز قبل از شروع بازی‌ها وارد آمریکا می‌شویم.»

ماجدی: نشان دادند که فوتبال

سیاسی است

میرشاد ماجدی رئیس هیأت فوتبال تهران در خصوص کارشکنی دولت کانادا پیرای حضور مهدی تاج و هدایت ممبینی برای شرکت در کنگره فیفا عنوان کرد: «باید به مردم و کسانی که ادعا می‌کنند ورزش از سیاست جداست، گوشزد کرد که این گونه نیست؛ به خصوص فوتبال. مسابقات جام جهانی در کشور متجاوز برگزار می‌شود و چون فوتبال را ابرقدرت می‌دانند، دخالت‌هایش در فوتبال و در جایی که گداهای انضباطی خودش را دارد، انجام می‌دهد. اینفانتینو و بقیه اعضای فیفا باید عزیزی که رفته بودند را کمک می‌کردند تا در کنگره فیفا شرکت کنند. این مسأله نشان می‌داد قدرت آمریکا بالاتر از فیفاست و هر چقدر هم اینفانتینو و دوستانش بگویند، این گونه نیست، کسی باور نمی‌کند، دیگر همه متوجه شده‌اند. اینفانتینو نمی‌خواهد راهی که بالاتر (رئیس قبلی فیفا) رفت را برود. قرار بود میزبانی جام جهانی ۲۰۲۲ را آمریکا بدست دهد که به قطر دادند. چند وقت بعد دیدیم FBI وارد عمل شد و آن اتفاقات افتاد. اینفانتینو پنجاه ترم عمل کرد و می‌داند اگر با آمریکا دست و پنجه نرم کنند مثل پلاتر رفتنی خواهد شد.»

ماجدی درباره اینکه در زمان سرپرستی خودش در فدراسیون فوتبال با کانادا قراردادی برای بازی تدارکاتی امضا کرد که بازی برگزار نشد، گفت: «قراردادی که با کانادا امضا کردیم، بسیار خوب بود. پس از این قرارداد، اولین کسی که اعتراض کرد، نخست‌وزیر کانادا بود که چرا با ایران بازی می‌کنید. ایمیلی در این رابطه به فدراسیون فوتبال دادیم و پاسخ دادند ما خصوصی هستیم و به کسی ربطی ندارد. دفعه بعد سناتورهای این کشور صحبت کرد و باز هم همان جواب را دادند اما در نهایت نامه‌ای ارسال کردند و گفتند به دلیل مسائل سیاسی نمی‌توانیم با ایران بازی کنیم. با فشارهایی که از بالا وارد می‌کنند، بازی‌های ایران را به هم می‌زنند.

بدانیک که فوتبال سیاسی است. اگر بازیکنان ما در جام جهانی شرکت کردند بلید سرود جمهوری اسلامی ایران را با قدرت فریاد بزنند که فردا روزی رسانه‌های بیگانه و معاند نکوبند فوتبال سیاسی نیست، دقیقاً فوتبال سیاسی است و ما هم باید این کار را انجام دهیم.»

فینال جام ۲۰۳۰ در اسپانیا

در حالی که میزبانان جام جهانی ۲۰۳۰ به صورت مشترک مشخص شده‌اند، هنوز محل برگزاری دیدار نهایی این رقابت‌ها به‌طور قطعی اعلام نشده است. با وجود میزبانی همزمان اسپانیا، پرتغال و مراکش، میگل آتخل تولون، وزیر آموزش و ورزش اسپانیا تأکید دارد که فینال این مسابقات باید در کشورش برگزار شود. او در مراسمی در مادرید گفت: «برگزاری فینال در اسپانیا یک ضرورت است و دولت برای تحقق این هدف تلاش خواهد کرد.» با این حال، تولون به این سؤال که آیا بازی پایانی در مادرید یا بارسلونا برگزار می‌شود، پاسخ روشنی نداد و تنها تأکید کرد که «فینال باید در اسپانیا باشد.» جام جهانی ۲۰۳۰ علاوه بر این سه کشور، به‌صورت نمادین شاهد برگزاری چند مسابقه در آمریکای جنوبی نیز خواهد بود؛ تصمیمی که به‌مناسبت صدمین سالگرد این رقابت‌ها گرفته شده است. نخستین دوره این مسابقات در سال ۱۹۳۰ به میزبانی اروگوئه برگزار شد و اکنون پس از یک قرن، این منطقه بار دیگر در این رویداد بزرگ نقش خواهد داشت.

انتقاد از سکوت اینفانتینو پس از رفتار توهمین آمیز کانادایی‌ها

## آزمون بزرگ فیفا برای تأمین امنیت تیم ملی



گزارش یک

محسن ذاکری - طبق اعلام

فدراسیون فوتبال تیم سه نفره

فدراسیون فوتبال ایران شامل

مهدی تاج، هدایت ممبینی و حامد مؤمنی که برای شرکت در کنگره فیفا روآید لازم برای حضور در کانادا را کسب کرده بودند، پس از برخورد زشت و توهمین‌آمیز از سوی مقامات کشور میزبان و مقامات اداره مهاجرت

فردگاه و اهانت به نیروهای مسلح کشورمان، با اولین پرواز به ترکیه بازگشتند و از حضور در کنگره فیفا به میزبانی شهر ونکوور کانادا خودداری کردند. طبق اعلام فدراسیون فوتبال ایران، مقامات فیفا پس از این اتفاق از

رفتار صورت گرفته با کاروان ایران ابراز تأسف کردند و قرار است که بزودی در مقر فیفا، نشست با حضور رئیس فیفا و مقامات ارشد فدراسیون فوتبال ایران جهت حضور ایران در رقابت‌های جام جهانی ۲۰۲۶ برگزار شود.

این نگرانی‌ها

پس از غیبت

هیأت ایرانی

در کنگره

فیفا پررنگ‌تر

شده است.

یک عضو

کنفدراسیون

فوتبال آسیا

نیز اعلام کرد،

قرار بود روند

صدور ویزا در

کانادا تسهیل

شود، اما

شرایط فعلی

نگرانی‌هایی

ایجاد کرده

است

این موضوع، باعث شد تا بسیاری از رسانه‌ها به رفتار مقامات کانادایی با اعضای ارشد فدراسیون فوتبال ایران انتقاد کنند. خبرگزاری رویترز گزارش داد با وجود تأکید فیفا بر برگزاری دیدارهای تیم ملی ایران در آمریکا، ایهامات هواداران و مقامات ایرانی در جام جهانی افزایش یافته است.

این نگرانی‌ها پس از غیبت فیفا پررنگ‌تر شده است. یک عضو کنفدراسیون فوتبال آسیا نیز اعلام کرد، قرار بود روند صدور ویزا در کانادا تسهیل شود، اما

شرایط فعلی نگرانی‌هایی ایجاد کرده است. همچنین سایت اتلتیک نوشت سخنگوی فیفا درباره این موضوع حاضر به پاسخگویی نشده است. جبرئیل رجب، رئیس فدراسیون فوتبال فلسطین با انتقاد از رویه صدور ویزا در کانادا گفت: «کسی نمی‌داند که برای چه کسی ویزا صادر می‌شود. ساختن یک دیوار بین سیاست و ورزش به نفع همه است؛ از جمله سه کشوری که میزبان جام جهانی ۲۰۲۶ هستند.»

با وجود اینکه جیانی اینفانتینو

تاکنون بارها از این خبر داده که تیم ملی ایران بدون مشکل و با حمایت فیفا در جام جهانی شرکت خواهد کرد اما همچنان مسأله امنیت بازیکنان تیم ملی در مواجهه با پلیس و مقامات اداره مهاجرت کشور میزبان زیر سؤال رفته است. وقتی که فیفا نمی‌تواند امنیت عضو ارشد کنگره خود را در زمانی که ویزای کانادا صادر شده تأمین کند، چه اعتباری برای حضور بدون دردسر بازیکنان و اعضای تیم ملی فوتبال ایران در آمریکا برای سه بازی جام جهانی ۲۰۲۶ وجود خواهد داشت؟

بی‌تردید ماجرای حضور تیم ملی ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ به میزبانی لس‌آنجلس و سیاتل در آمریکا، یک آزمون بزرگ برای فیفا خواهد بود که بارها وعده حمایت از تیم ملی فوتبال کشورمان را مطرح کرده است اما در عمل، تا اینجا توانسته امنیت اعضای خود را برای حضور در کنگره فیفا فراهم کند و جیانی اینفانتینو باید به‌طور صریح و واضح علیه رفتارهای سیاسی کارانه و اقدامات غیرورزشی کشورهای میزبان جام جهانی اعلام موضع کند.

حرف اول و آخر اینفانتینو در کنگره جنجالی

ایران به جام جهانی می‌رود



اتفاق روز

در شرایطی که بین فدراسیون‌های عضو فیفا، ایران به دلیل رفتار نامناسب مأموران و مقامات اداره مهاجرت کشور میزبان تنها کشوری بود که در کنگره فیفا نماینده نداشت و این موضوع تردیدهایی جدی را در خصوص شرایط حضور تیم ملی در جام جهانی ۲۰۲۶ با توجه به رفتارهای کشورهای آمریکا و کانادا ایجاد کرد. اما جیانی اینفانتینو رئیس فیفا مثل همیشه اطمینان داد که ایران، به‌عنوان یکی از تیم‌های حاضر در جام جهانی ۲۰۲۶ که با شایستگی فوتبالی جواز حضور در مسابقات را کسب کرده، در جام جهانی شرکت می‌کند. اینفانتینو در همان اوایل کنگره گفت: «اجازه دهید از ابتدا شروع کنم و فوراً تأکید می‌کنم که ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ شرکت خواهد کرد. ایران در ایالات متحده آمریکا بازی خواهد کرد؛

دلیلش هم خیلی واضح است. ما باید اتحاد ایجاد کنیم. باید آدم‌ها را متحد کنیم و مسئولیت من است و مسئولیت شما است و مسئولیت همه ما است. فیفا و فوتبال دنیا را متحد می‌کنند. شما دنیا را متحد می‌کنید. همیشه باید یادمان باشد که ما باید مثبت باشیم. باید لیگند بزنیم و شاد باشیم. در دنیا مشکل به اندازه کافی هست. آدم‌هایی در گوشه و کنار دنیا هستند که می‌خواهند تفرقه ایجاد کنند اگر کسی سعی

در متحد کردن نداشته باشد چه بلایی سردنیای ما خواهد آمد؟ باید ما انجمنش بدهیم.» با توجه به این صحبت‌ها و صحبت‌های اخیر وزیر امور خارجه و رئیس جمهور آمریکا، به نظر باید حضور تیم ملی ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ از نظر فیفا را قطعی دانست و سناریوهایی مانند جانشینی ایران با ایتالیا منتفی شود زیرا دولت ایران با این مورد تصمیم دیگری بگیرند.

رئیس فدراسیون فلسطین حاضر به دست دادن با نماینده رژیم صهیونیستی نشد

شکست شوی مضحک صلح در کانادا



سوژه

در جریان هفتادوششمین کنگره فیفا، صحنه‌ای جنجالی رقم خورد که بازتاب کسرت‌ده‌ای در رسانه‌های جهان داشت. جبرئیل رجب، رئیس فدراسیون فوتبال فلسطین از ایستادن در کنار باسم شیخ سلیمان، نایب‌رئیس فدراسیون فوتبال رژیم صهیونیستی، خودداری کرد؛ اقدامی که به یکی از خیرسازترین لحظات این نشست تبدیل شد. در این مراسم که با حضور جیانی اینفانتینو برگزار شد، رئیس فیفا تلاش کرد دو طرف را برای قرار گرفتن در کنار یکدیگر حتی دست دادن ترغیب کند، اما رجب با وجود اصرار او حاضر به پذیرش این موضوع نشد. این اتفاق در حالی رخ داد که نمایندگان فلسطین باز دیگر بر مواضع خود در قبال اقدامات رژیم صهیونیستی تأکید داشتند.

در ادامه، سوزان شلاپی، نایب‌رئیس فدراسیون فوتبال فلسطین با انتقاد شدید از این اقدام اعلام کرد نمی‌توان با نمایندگانی که به گفته او در راستای

«تظہیر اقدامات اشغال‌گرانه» فعالیت دارند، تعامل عادی داشت. او همچنین در گفت‌وگو با رویترز تأکید کرد تلاش جهت ایجاد شرایطی برای دست دادن دو طرف، نادیده گرفتن حقوق سخنان رجب، درباره نقض حقوق فدراسیون‌های عضو بوده است. این تنش‌ها در حالی ادامه دارد که فدراسیون فوتبال فلسطین شکایتی را به دادگاه حکمت فدراسیون ارائه کرده و نسبت به عدم برخورد فیفا با باشگاه‌های اسرائیلی حاضر در شهرک‌های کرانه باختری معترض است.

سخنگوی فراکسیون ورزش مجلس در گفت‌وگو با ایران ورزشی

با جنگ روانی ترامپ قید جام جهانی را نمی‌زنیم

واکنش منفی در جهان باعث عقب‌نشینی آمریکایی‌ها در قبال ایران شد

سؤال و جواب

فائزه زمانی

خبرنگار

در آستانه جام جهانی و در حالی که جواشی سیاسی، تهدیدهای رسانه‌ای و تنش‌های دیپلماتیک سایه سنگینی بر فوتبال ایران انداخته، روح‌لک علی‌آبادی سخنگوی فراکسیون ورزشی مجلس از نبردی فراتر از مستطیل سبز سخن می‌گوید؛ جایی که تیم ملی برخلاف همه انتقادات، با حضور در آمریکا پاسخی کوبنده از منظر فرهنگی و ورزشی به آمریکایی‌ها خواهد داد و نه فقط برای نتیجه، بلکه برای روایت مطلوبیت مردم ایران، عبور از فشارهای خارجی و اثبات قدرت دیپلماسی ورزشی به میدان خواهند رفت.

حضور تیم ملی فوتبال ایران در جام جهانی چقدر دارای اهمیت است؟

چند روز پیش هیأت رئیسه فراکسیون ورزش در کمپ تیم‌های ملی دیداری با بازیکنان تیم فوتبال داشتند. خوشبختانه تمرینات تیم ملی به خوبی پیش می‌رود و تا شروع رقابت‌ها شرایط بهتر هم خواهد شد. چه تیم ملی فوتبال و چه سایر ورزشکاران، نمایندگان مردم

ترامپ فکر

می‌کند، آمریکا

قرار است

به تنهایی جام

جهانی را برگزار

کند و فراموش

کرده که این

رقابت‌ها

یک رویداد

بین‌المللی با

هدف همدلی

و اتحاد ملت‌ها

است

ایران در میدان‌های مختلف هستند. حضور تیم ملی فوتبال در جام جهانی اهمیت بالایی دارد چراکه نمایندگان ما در خاک دشمن صدای مردم بوده و پرچم ایران را به اهتزاز درمی‌آورند. تلاش مسئولان ما همیشه این بوده که ورزش را سیاسی نکنند اما متأسفانه مجامع بین‌المللی ورزشی، همیشه برخلاف شعار جدایی ورزش از سیاست اقدام کرده‌اند و در همین راستا هم آمریکایی‌ها از روز اول، شیطنتهایی علیه تیم ملی ما انجام داده و در تلاش هستند که با اظهارات ضدونقیض بی‌دری خود علیه تیم ملی فوتبال ما جنگ روانی ایجاد کنند و بازیکنان ما را از لحاظ روانی بهم بریزند. بازتاب حضور تیم ملی توسط رسانه‌های مختلف دنیا به دور از هر نتیجه‌ای، صدای ملت ایران را به گوش جهانیان می‌رساند و وقتی بازیکنان ما یکپارچه سرود ملی را بخوانند از منظر ورزشی، پاسخی کوبنده به زیاده‌خواهی‌های آمریکا خواهند داد.

در این میان، شیطنت آمریکایی‌ها در روند برگزاری مسابقات، تا چه اندازه می‌تواند بر حضور تیم ملی در جام جهانی تأثیر داشته باشد؟

حضور ایران قطعاً موفق خواهد بود و تا شروع این رقابت‌ها ترامپ و دوستانش دست از شیطنت برنخواهند داشت. ما هم از رئیس فیفا انتظار داریم که از نظر روانی و جانی فوتبال‌لیست‌های ما را تضمین کند. از همین الان صحبت‌های

گفت‌وگوی مفصلی داشتیم. از همان روز اول پیش‌بینی چنین شیطنتهایی را داشتیم و به همین خاطر از همان زمان نامه‌نگاری‌های ما به فیفا شروع شد و به اینفانتینو در این باره هشدار دادیم. رئیس فیفا معتقد است که ایران مشکلی برای حضور تیم ایران در آمریکا پیدا می‌کند و در همین راستا هم ترامپ به‌تازگی توتیئی زده و اعلام کرده که آمریکا قصد دارد با امپراطوری رسانه‌ای خود شرایط کشور را و خیم جلوه دهد اما این حضور می‌تواند خط بطلان و باطل‌سحری بر این ارجحیت باشد. از نگاه دیپلماسی چه قدماتی برای مقابله با شیطنتهای و عدم شد گرفتن آن تا شروع رقابت‌ها اتخاذ خواهد شد؟

بعد از شیطنتهای اخیر آمریکا علیه تیم ملی در فراکسیون ورزش مجلس کمیته‌ای به اسم جام جهانی تشکیل دادیم و از رئیس فوتبال دعوت به عمل آوردیم و در این باره



دیپلماسی ورزشی ما، هم‌ترازم راتحقیق کرد و هم مجبور کرد که حضور تیم ملی فوتبال را در جام جهانی بی‌پذیرد که این دستاورد بزرگی است و نشان می‌دهد که قدرت ورزش بسیار بالاست و می‌توان با دیپلماسی ورزشی کارهای بزرگی کرد. بنابراین حضور ایران در جام جهانی شکست دیگری برای آمریکا خواهد بود. اخیراً شاهد این بودیم که کانادایی‌ها هم این بازی را شروع کرده و به‌رغم اخذ ویزا، مانع ورود مهدی تاج، هدایت ممبینی و حامد مؤمنی به خاک این کشور برای حضور در کنگره فیفا شدند. این اقدام کانادا به چه شکلی پاسخ داده می‌شود؟

اقدام کانادا بسیار سخیف بود و آن را محکوم می‌کنیم. آنها بعد از این اتفاق بهانه‌های واهی آوردند و گفتند اتفاقی بوده است. همچنین تلاش کردند این